[多選題][-．集合的運算]

.試判斷下列何者為空集合？  (A){x｜x(R且
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　解答：CD

.設A、B、C為三集合，A'為A的補集，則下列何者為真？　(A)A∪B=B→A(B　(B)A(B→A-B=ψ　(C)A(C且B(C→(A∪B)(C　(D)A(B→A'(B'　(E)(A∩C)((B∩C)→A(B。

　解答：ABC

[計算題][-．集合的運算]

.請找出集合S(
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都不是空集合。
　解答：略

[單選題][-．集合的運算]

.設A,B表二集合，(為空集合，則A(B不成立，與下列何者同義？  (A)A∩B=(  (B)B(A  (C)(x(A,x(B  (D)(x(A,x(B  (E)(x(B,x(A。

　解答：D

.設A,B表二集合，A',B'表A,B之餘集合，則x((A∪B)，與下列何者同義？  (A)x(A或x(B  (B)x(A且x(B  (C)x((A∩B)  (D)x((A'∪B')  (E) x((A'∩B')。

　解答：B

.設A={x|x2-ax-4=0},B={x|x2+ax+b=0}若A∩B={-1}則3a+2b=　(A)10　(B)11　(C)12　(D)13　(E)14。
　解答：Ｄ

.A(R,B(R且A={2,4,a2-2a-3},B={-4,a-3,a2+2a+2,a+7}，若A∩B={2,5}，則a=？　(A)-2　(B)4　(C)2　(D)-4　(E)以上皆非。

　解答：A

.設集合A:所有正方形所成的集合、B:所有長方形所成的集合、C:所有菱形所成的集合、D:所有平行四邊形的集合,請問下列敘述何者錯誤?  (A)
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　解答：C

.循環小數1.0
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　解答：A

[填充題][-．集合的運算]

.設A={a,b},B={b,c},C={a,d,e},則(A∪B)∩C=___________,(B∪C)－A=______________。

　解答：{a},{c,d,e}

.設A={1,2,3,4,5},B={2,3,4,6,7},C={1,2,4,5,6}，則A－(B∪C)=_____________,(A－C)∩B=_______________。

　解答：ψ,{3}

.設A={1,2,3},B={1,3,5,7},C={2,4,6,8}，則(1)(A－B)∩C=____________，(2)(A∪C)－B=____________，(3)A的子集有_____________個，分別是______________。
　解答：1. {2} 2.{2,4,6,8}   3.8;ψ,{1}{2}{3}{1,2}{1,3}{2,3}{1,2,3}

.設U={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9},A={1,3,5,7},B={2,4,6,8}，若X為U的子集，X'表X在U中的補集，則A'=____________,B'=______________,(A∪B)'=_____________。
　解答：{0,2,4,6,8,9} {0,1,3,5,7,9,} {0,9}

.試判斷下列各敘述的真偽？（以T為真，F為偽）_______(1)A((A∪B)，_____(2)A=A∩(A∪B)，______(3)若A((B∪C)，則A(B或A(C，_______(4)A－(B∪C)=(A－B)∩(A－C)，______(5)((A，_______(6)(1+2=3)((32<1)，______(7)(4－1=3)((5．6=30)，______(8)若1+2≠5，則3>6，______(9)(若1+1=2則3+2=8)且(若3+2=8則1+1=2)，______(10)若x>3，則
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　解答：T,T,F,T,T,T,T,F,F,T

.設A={4,5,7,5a－1},B={1,3,b+3,9,13}且A∩B={4,9}，則a+b之值=_____________。
　解答：3

.設A={2,4,
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}且A∩B={0,2}，則A∪B=_____________。
　解答：{-4,0,2,4,6}

.設A={(x,y)︱4x+3y=1},B={(x+y,x－y)｜5x+3y=－5}，則A∩B=____________。
　解答：{(-2,3)}

.設A={x｜x>3或x<－1},B={x｜a(x(b}且A∩B={x｜3<x(4},A∪B=R，則a+b=_____________。
　解答：3

.設A是一個集合，且滿足{1,2}(A({1,2,3,4,5}，且A有四個元素，那麼這樣的集合A有　　　個。
　解答：3
.學生100人，愛好音樂者53人，愛好體育者72人，愛好音樂及體育者有x人，令x的最大值為M，最小值為m，則數對(M,m)=　　　。
　解答：(53,25)
.設A={2,4,a2-2a-3},B={-4,a2+2a+2,a2-3,2a2-3a-9}，若A∩B={2,5}則a=　　　。
　解答：-2
.設A={x|x2-ax-6=0},B={x2+(a+2)x|+b=0}若A∩B={-2}，則A∪B=　　　。
　解答：{-1,2,3}
.班上共46人，登記要買中國文學史的有30人，買中國文學史和世界文學史的有15人，若知兩者皆不買的有5人，則買世界文學史的有　　　人。
　解答：26
.試求100～1000之所有自然數中，為3的倍數或為5的倍數共　　　個。
　解答：421
.甲班40位同學在某次學科考試中，數學、英文、國文及格者分別為26人、29人、29人；英數、國數、國英及格者分別為23人、22人、24人；三科均及格者20人，僅數學一科及格者有　　　人。
　解答：1
.若A={x|-2<x<2},B={x|1<x<3}，則A∪B=　　　。
　解答：{-2<x<3}
.設A
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B在數線上的長度為多少      。

　解答：7

.某次學科競試,高一某班50人當中,數學、英文、國文及格者分別是25人.28人.35人,英數.國數.國英及格者分別是21人.23人.25人,國英數都及格者20人,求只有一科及格的人數        。
　解答：10
.設A為1至500的正整數中5的倍數所成的集合,而B為300至500的正整數中7的倍數的集合,則A
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B的元素有      個。
　解答：123

.設集合S(
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　解答：
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[綜合題][-．集合的運算]

.設A={(x,y)｜x+4y=6},B={(x,y｜2x+3y=7}，求A∩B=？
　解答：{(2,1)}

.試舉例說明A((B∪C)時，“A(B或A(C”不一定成立。

　解答：略
.設A={
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－a－10}，若A∩B={2,5}，求a的值及集合A∩B。

　解答：a＝4, A
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B={-3,-1,2,5}

.某班有60人參加英文、數學、國文考試，已知英文及格者41人，數學及格者39人，國文及格者42人，英數不及格者14人，數國不及格者13人，英國不及格者11人，至少一科不及格者29人，試求三科皆不及格者有幾人？
　解答：9
.是非題：設A,B,C表三集合,若
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　解答：╳
.是非題：設A,B,C表三集合,則
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　解答：╳
PAGE  
1

_1016369046.unknown

_1016384998.unknown

_1016385019.unknown

_1016864245.unknown

_1018761058.unknown

_1016385040.unknown

_1016385008.unknown

_1016369064.unknown

_1016369084.unknown

_1016384984.unknown

_1016369071.unknown

_1016369057.unknown

_1016292586.unknown

_1016299982.unknown

_1016300022.unknown

_1016369025.unknown

_1016299999.unknown

_1016292748.unknown

_1016293422.unknown

_1016295611.unknown

_1016299462.unknown

_1016295558.unknown

_1016292784.unknown

_1016292713.unknown

_1010848266.unknown

_1010848279.unknown

_1016292521.unknown

_1010856824.unknown

_1010848273.unknown

_1010491429.unknown

_1010491435.unknown

_1010490184.unknown

_1010491424.unknown

_991137063.unknown

